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Orange Restricted 

Notificare privind modificarea tarifelor pentru abonamentele aferente serviciilor 

furnizate afacerii dumneavoastră de către Orange Romania 

 

Stimate client, 

 

Trăim într-o perioadă în care schimbarea este singura constantă, iar mediul economic și 

tehnologic evoluează cu o viteză fără precedent. La Orange, misiunea noastră rămâne 

aceeași: să fim alături de afacerea dumneavoastră, să investim continuu în cele mai noi 

tehnologii și să asigurăm servicii de cea mai bună calitate, indiferent de provocările pieței. 

În ultimii ani, am accelerat investițiile în extinderea și modernizarea rețelelor 4G și 5G, am 

crescut capacitatea și reziliența infrastructurii și am adus inovații constante în portofoliul 

nostru de soluții de business. Toate aceste eforturi sunt menite să susțină dezvoltarea și 

securitatea afacerii dumneavoastră, într-un context digital tot mai complex. 

Conform datelor emise de Oficiul European de Statistică - Eurostat, în 2025 România a 

înregistrat o creștere pentru indicele armonizat al prețurilor de consum de 6,8%. Pentru a 

putea continua să oferim servicii de calitate și să menținem ritmul investițional de până 

acum, suntem nevoiți să majorăm tarifele abonamentelor cu acest procent, începând cu 1 

aprilie 2026. 

Astfel, începând cu prima factură emisă după data de 1 aprilie 2026, tarifele pentru toate 

serviciile contractate vor fi majorate cu acest procent de 6,8%, cu excepția serviciilor 

Microsoft. Această modificare se încadrează în procentul de 8% din prevederile 

contractuale și nu reprezintă o schimbare unilaterală a contractului, astfel încât denunțarea 

acestuia fără penalități nu este posibilă.  

Suntem dedicați să vă oferim în continuare cele mai bune servicii și rămânem disponibili 

pentru clarificări sau pentru informații suplimentare despre serviciile contractate prin echipa 

noastră de Relații Clienți. Ne puteți contacta la numărul 300, gratuit din rețeaua Orange, 

sau la 0374 30 03 00, din orice rețea națională. 

 

Cu stimă, 
Echipa business Orange Romania 


